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Establecer nuevas relaciones comerciales

Afianzar relaciones comerciales existentes

Presentación de innovaciones, nuevos desarrollos

Ampliar conocimientos técnicos 

Discutir variantes de productos 

Intercambiar experiencias

Obtener un panorama global del mercado

Concretar negocios

Preparar ofertas de ventas 

Comparar competidores
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Varias respuestas posibles

Objetivos de la participación en la muestra



 Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho

45 %

8 %

47 %

92% satisfecho con el logro de
los objetivos durante la exposición
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Logro de objetivos de participación 
en la exposición



Grupos específico de visitantes

Varias respuestas posibles

Consultores de seguridad y tecnología

Responsables de seguridad

Técnicos / profesionales independientes

Mayoristas

Fabricantes / productores

Otros

Integradores

Minoristas

Importadores

Exportadores

Expertos en telecomunicaciones
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Nivel de satisfacción con el alcance a 
los grupos relevantes 

 Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho

29 %

5 %

66 %

95% satisfecho con el 
target group alcanzado

5Encuestas Expositores Intersec Buenos Aires 2018



Evaluación de la organización 

 Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho

45 %

10 %

45 %

90% satisfecho con la 
organización del evento
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Evaluación General

 Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho

32 %

10 %

58 %

90% de conformidad 
en la evaluación general
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Intención de participar en la próxima 
Intersec Buenos Aires

	Ciertamente
 Muy probablemente
 Posiblemente
 Probablemente no42 %

6 %

16 %

35 %

94% con intención de participar 
en la próxima edición
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